

मे 22, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

यो सबैभन्दा अनौठो स्कूल वर्ष मे 27 मा समापन हुन लागेको छ। गैर-पारम्परिक निर्देशनको दुई दिन मात्र बाँकी हुँदा, जेफरसन काउन्टी पब्लिक स्कूलले 17,000 कर्मचारीहरूलाई लचिलोपन र तपाईं र तपाईंको बच्चाको विगत 10 हप्तामा देखाएको समझदारीको लागि धन्यवाद दिन चाहन्छ। हाम्रो JCPS परिवार एकसाथ आएको यो तरिका सन्तोषजनक छ यद्यपि, धेरै शिक्षक र स्कूलका कर्मचारीहरूले "हामीले हाम्रा बच्चाहरूलाई सम्झिरहेका छौं" भनेर पटक-पटक भनेका छन्। हामी अर्को स्कूल वर्ष केही हदसम्म "सामान्य" तरिकाले फर्कन सक्छौं भनेर हामी सबैले अपेक्षा गरौं। यहाँ तपाईंसँग साझा गर्नको लागि केही अपडेटहरू छन् :

स्कूलको अन्तिम दिन - बुधवार, मे 27 गते।

सामानहरू लिने - मार्चमा स्कूल बन्द हुँदा लकर वा कक्षाकोठामा छोडिएका आफ्ना बच्चाहरूका सामानहरू परिवारहरूले लिन शुरू गरेका छन्। तपाईंको बच्चाको स्कूलको कर्मचारीले तपाईंको बच्चाको किताब, कपडा, वाद्य सामग्री वा अन्य व्यक्तिगत चीजहरू लिन सक्ने मिति र समयको विवरणहरूको साथमा तपाईंसँग सम्पर्क गर्नेछन्।

भर्चुवल स्नातकहरू - भर्चुवल स्नातक समारोहहरू JCPS को [YouTube च्यानल](#)मा प्रत्यक्ष प्रसारण गरिनेछ। आज दिउँसो पहिलो दुईवटा केन्द्रीय हाई स्कूल र बिनेट स्कूल छन्। यहाँ [पुरा तालिका](#) छ।

खाना वितरण - आज, JCPS पोषण सेवाहरूले स्कूल र तिनीहरूको क्याम्पसहरूमा मार्च 13 गते देखि बन्द भए यता बच्चाहरूलाई यसको 10 लाख खाना वितरण गरेको छ। JCPS ले अब 60+ वटा [आपतकालीन फूड साइटहरू](#)मा 10,000 जना भन्दा बढि बच्चाहरूलाई बिहानको खाजा र खाजा वितरण गरिरहेको छ। यहाँ 1,000,000 वटा वितरण गरिएको खानाको एक विशेष कार्यक्रमको भिडियो छ। JCPS ले ग्रीष्मकालीन अवधिभरि पोषण कार्यक्रम जारी राख्नेछ। [खानाका साइटहरू](#) सोमबार, मे 25 गते मेमोरियल डेको लागि बन्द हुनेछन्।

छात्रवृत्ति जाँचहरू - हाम्रो हप्ताको हाइलाइट चार असाधारण JCPS वरिष्ठहरू कलेज छात्रवृत्ति पुरस्कारका साथमा आश्चर्यजनक थियो। छात्रवृत्ति कोषमा JCPS का कर्मचारीहरूले \$80,000 भन्दा बढी योगदान गरे र सुपरिटेन्डेन्ट डा. मार्टी पोलियोले बुधबार प्राप्तकर्तालाई थप ठूलो राशी प्रस्तुत गर्नुभयो। यहाँ राम्रो महसुस हुने [भिडियो](#) र [कथा](#) छ।

NTI सर्वेक्षण - हामीलाई तपाईंको NTI अनुभवको बारेमा बताउन नबिर्सनुहोस्। तपाईं र तपाईंको बच्चाको भर्नाको लागि [यहाँ](#) सर्वेक्षणहरू छन्। सर्वेक्षणहरू अर्को हप्ता आपतकालीन खानाका साइटहरूमा पनि उपलब्ध हुनेछन्।

JCPS लाई सहयोग गर्न र हामीलाई तपाईंको बच्चाको जीवनको एक भाग हुन दिनुभएकोमा तपाईंलाई फेरि पनि धन्यवाद। तपाईंको सप्ताहन्त उत्तम रहोस् !

भवदीय,

JCPS सञ्चार